

金鹰集团旗下东亚电力新能源（南京）再获企业主体绿色评级最高级认证

近日，金鹰集团旗下东亚电力新能源（南京）有限公司再获企业主体绿色评级最高等级“深绿 G-AAA”认证。这是该公司连续两年获此证书。

东亚电力新能源（南京）是金鹰集团旗下太平洋能源集团的全资子公司，统一负责金鹰在华各工厂分布式光伏项目的投资建设工作。



东亚电力新能源（南京）在各地开展的光伏项目

截至目前，金鹰中国各工厂已累计建成分布式光伏装机容量 35MW_p。这些项目投产发电后由金鹰集团在当地的工厂全额消纳。2023 年 1 月-11 月，金鹰中国已投产的光伏项目共发电 2060 万 kwh、节约标煤 6200 吨、减少二氧化碳排放 16840 吨。根据规划，2030 年前金鹰中国分布式光伏项目将达到 130MW，为中国实现“双碳”目标做出积极贡献。

一直以来，金鹰集团坚持“保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、立业”的经营理念。金鹰集团承诺到 2030 年实现中国区减碳 30%，并在绿色低碳领域开展了多方面的探索和创新，相继斩获全国外资企业碳信托业务、碳质押业务、碳托管业务、碳资产跨境融资、可持续发展挂钩银团贷款、节能减排绿色贷款、绿色 IRS（利率互换）以及绿色存款等若干个首单业务，为实体经济高质量发展、可持续绿色发展提供了重要借鉴。

企业主体绿色等级证书由行业知名咨询公司“联合赤道环境评价股份有限公司”授予。该公司根据对环境保护和资源利用方面的贡献度以及在建设运营期间的环境绩效表现，对企业主体进行绿色评级，视其绿色程度分为深绿、中绿、浅绿三个等级。东亚电力新能源（南京）在评价期限内环境表现优秀，符合最高等级“深绿（G-AAA）”认定标准。